

ИНЕТ НЕ ВО ВРЕД

Этой теме был посвящен урок-знакомство «Мультимедиа как источник информации» в Климовской средней школе № 2 в 7-м классе (классный руководитель Л.Н. Шайдуко).

В ходе урока автор этих строк, библиотекарь Климовской детской библиотеки напомнила ребятам, что Интернет может как служить во благо, так и быть во вред. При помощи Сети люди могут общаться, развлекаться, искать нужную информацию и даже зарабатывать деньги. Однако Интернет отличается и массой отрицательных проявлений. Нежелательный контент, насилие, порнография, навязчивое общение — все это может негативно отразиться на психике ребенка. Также длительное пребывание перед компьютером ухудшает физическое состояние организма. Поэтому важно правильно применять возможности, которые предоставляет Сеть.

По данным статистики, около 10 млн детей в нашей стране в возрасте до 14 лет пользуются Интернетом. У молодого поколения может появиться зависимость от виртуальной реальности. Ребенок может стать жертвой травли при помощи Интернета. Конфиденциальная информация, оскорбления могут отразиться на его эмоциональном состоянии. Впрочем, в любом возрасте подобные действия могут привести к срыву. Независимо от того, сколько вам лет, нужно проявлять осторожность в общении, не открываться незнакомому собеседнику.

В завершение урока ребята получили информацию о безопасных образовательных сайтах, онлайн-энциклопедиях, ресурсах Интернет-вещания.

В. КЛАМБОЦКАЯ,
библиотекарь Климовской
детской библиотеки